
Приложение 4  

к отчету о самообследовании за 2021 г. 

 

Результаты опросов педагогических работников специальности 54.02.06 Изобразительное искусство и черчение 

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности ГБПОУ РД 

 «Профессионально-педагогический колледж имени М. М. Меджидова» в 2021 году  

  

№ 

п/п 

Вопрос  

                                                                       Варианты ответа               

Удовлетворен 

% 

Частично 

удовлетворен 

% 

Не удовлетворен  

% 

1 Насколько Вы удовлетворены доступностью информации в 

колледже 

95 5 0 

2 Насколько Вас привлекает работа в колледже?  96 4 0 

3 Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, 

вежливости и тактичности сотрудников администрации 

98 2 0 

4 Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, 

вежливости и тактичности Ваших коллег: 

98 2 0 

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

колледже и оснащенностью рабочего места? 

90 10 0 

6 Насколько Вы удовлетворены признанием Ваших успехов и 

достижений? 

90 10 0 

7 Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его 

безопасностью? 

95 5 0 

8 Удовлетворены ли Вы ролью колледжа в соответствующей 

профессиональной области?  

95 5 0 

9 Есть ли у Вас возможность пройти курсы ПК, курсы 

переподготовки, обучающие семинары? 

100 0 0 

10 Удовлетворены ли Вы материально-техническим 

обеспечением образовательной деятельности? 

94 6 0 

 


